

# 姚明:职业生涯最烂一场!

火箭今晨被猛龙打回原形

带着两连胜的好心情,火箭面对前一场溃败的猛龙,一上来打得顺风顺水。谁料,“末节崩溃症”再次袭来,火箭众将仍旧缺乏免疫力,战术执行不起来,精神团结不起来,最终输得难看至极。

## 不会顺风

离比赛结束,已经过去45分钟了,更衣室里,姚明的怒气依然未消,“我感觉这是我职业生涯打得最差的一场比赛。”姚明一改往日输球后不爱多说的习惯,一口气指出,“我们没有强度,没有耐心,不坚持战术,彼此之间不信任,没有防守。我看不明白这样的比赛。”他依旧不解气,“我恨这场比赛,十分憎恨。这都是因为我们没有打好比赛,我是其中一员。”

火箭输得很彻底。已经打了21场比赛,还是打不来顺风球。进攻,球仍然传不开,人跑不起来;防守,火箭依旧缺乏纪律性,注意力不够集中。下半场,姚明在内线无人支援,在高位准备挡拆时则得不到回应,1人打球、4人看球的场景屡屡上演。这股杂乱无章的往返跑,不上演“末节崩溃症”,那就怪了。

## 不擅逆风

逆风球,火箭同样打不來。被反超之后,火箭再也没有振作起来。唯

一有血性的是新秀兰德里,全场抢下7个篮板,被评为火箭最佳。而其他经验丰富的老将呢,都到哪里去了?

第四节,姚明发火了,不过没有摔毛巾。“伙计们,加油!”姚明愁容满面,一副恨铁不成钢的样子,他攥紧拳头冲队友怒吼,“快醒醒,振作起来。”可是他的声音被淹没在近2万名主场观众的喝彩声中,显得微不足道。火箭众将仍然梦游着,间或做出一些匪夷所思的传球和犯规,比赛早早进入垃圾时间。

着急的麦迪更是一味单打独斗,命中率又差,无端浪费大把得分机会,命中率仅为33.3%。新赛季第一次首发的弗朗西斯也失去理智,在比赛还剩4分39秒的时候,面对猛龙戴尔菲诺的进攻,一个拦腰摔倒,恶意犯规的动作如同美式橄榄球的截杀,观众席传来一片嘘声。

## 杂乱无章

今天的溃败,不仅仅是队员执行战术不力,火箭的自信、气势在下半场一泻千里。火箭只剩一批看似豪华的部件,相互之间却不产生任何化学作用,这样的火箭自然难以升空,未来拼图支离破碎。

“真不知道其他人都到哪里去了?我们的进攻一塌糊涂,没有无球跑动。防守的时候,也不见有什么作为。”麦迪气呼呼地说,“这是一支队伍在打球吗?”

姚明指出,“当我们上半场领先时,看起来我们每个人都打得很好,其实已经开始掉以轻心。于是,当我们落后时,再也无法团结起来。”

本报记者 陶邢莹 评论 07121012401



■ 弗朗西斯(左)发了急,拦腰摔倒猛龙戴尔菲诺

图 TP

标题新闻  
客场 113 比 117 告负  
**雄鹿上午  
不敌开拓者**

本报讯 (记者 陶邢莹) 弗朗西斯的首发演砸了,麦迪面对旧主的表演失败了,新秀兰德里惊艳亮相却难挽颓势……火箭还是老毛病,进攻杂乱无章,防守松懈无序,“末节崩溃症”顽疾不改。北京时间今天凌晨,火箭作客加拿大,被排名靠后的猛龙挑落马下,在上半场领先11分的大好形势下,最终以80比93输给颜面全无。

随着巴蒂尔和麦迪的3个3分球,以及姚明和海耶斯在防守端送出的火锅,火箭以11比2开局,显示出两连胜之后咄咄逼人的气势,火箭始终将比分差距控制在10分左右。火箭越打越放松,进攻流畅,防守牢固,第二节,主教练阿德尔曼甚至派出新秀兰德里登场。半场结束后,火箭领先对手11分。

下半场,火箭暴露出打不来顺风球的毛病,第三节一上来就被对手反超比分,第四节再度患上“末节崩溃症”,无论是进攻节奏、防守力度,还是气势、自信,火箭同猛龙俨然交换了角色。麦迪单打独斗,但投篮不中,姚明在内线被牢牢限制无所作为,最终,猛龙反超13分,在主场加拿大航空中心上演惊天大逆转。

麦迪拿下火箭最高的23分,但全场21投仅7中。姚明夺得15分和6个篮板,但仅有10次出手机会。

新华网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等



第一届丰收杯  
全国河蟹大赛

今年最好的明星大闸蟹在哪里?



丰收蟹庄大闸蟹均来自本届大赛获奖单位